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A diákjaim mindig számíthatnak rám
   Lili

Ezért szeretem a dinókat

Utána, hat évesen, egy kicsit 

jobban elkezdtem érdek-

lődni irántuk. Minden 

boltban, játékkatalógusban 

csak a dinókat kerestem. 

Kaptam több figurát, amik-

nek a járását, hangját 

p róbá l t am u tánozn i . 

Elképzeltem, hogy az ő 

ko rukban ők mi l yen 

veszedelmes állatok is lehettek. 

Félelmet azért éreztek, mert mindig menekültek, élelmet 

kerestek. Elsőnek a növényevő dinókat szerettem meg, 

ők nem olyan veszedelmesek, mint a húsevők. Miután 

ezeket felfedeztem, elkezdtem megtanulni a 

dinoszauruszok neveit pl.: Ankylosaurus, Tyranosaurus-

Rex, Carnotaurus, Stegosaurus és még jó néhány. 

Később a T-Rex lett a kedvencem. Sok filmet nézek 

róluk, több ismeretterjesztő könyvet is olvastam.

A dinókedvelőknek figyelmébe ajánlok néhány filmet: 

Dinó kaland, Dinó tesók, T-Rex 

expressz, Őslények országa, 

Dinosaur Island, Dinosaur 

projekt, Jurassic World 1-3.

   Boti

TOP 5

--Nem csak a macskák tudnak dorombolni: 

ilyen hangot hallatnak az elefántok, mókusok, 

sőt még a gorillák is.

-Az unikornis nemzeti állat Skóciában.

-A Hold 400-szor kisebb, mint a Nap, viszont 

400-szor közelebb is van, ezért tűnnek közel 

hasonló méretűnek. 

   Dorina
Tudtad?

Ezúttal a második osztályosokat 

tanító Szabó Fanni tanító nénivel 

beszélgettem. A fiatal tanító néni 

életéről, szokásairól, tevékenysé-

geiről a cikkben olvashattok. Ha 

érdekel, hogy miért a tanári 

karriert választotta, ajánlom a 

cikk elolvasását.

Én kb. öt évesen kaptam a szüleimtől egy dinó 

Lego Duplo játékot. Rájöttem, hogy ezek a 

majdnem 3 millió évvel ezelőtt kihalt ősállatok 

nagyon érdekesek is tudnak lenni. 

Immunerősítő

-Miért döntött úgy, hogy tanár lesz?

-Már gyermekkoromban tanár szerettem 

volna lenni, mert nagyon szeretem a 

gyerekeket. Ráadásul szerintem egy 

nagyon jó iskolába kerültem, ami jól fel 

van szerelve, és tele van aranyos diákokkal. Az iskola közel 

van a lakóhelyemhez, mindig is nagyon tetszett. Szeretem, 

hogy nem túl nagy.

-Beilleszkedett a munkahelyére?

-Én úgy gondolom, hogy igen. Minden kollégám nagyon 

kedves volt hozzám. Közvetlen és jó kapcsolatot te-

remtettem a gyerekekkel is. Próbálok nekik segíteni, és 

mindig számíthatnak rám.

1. bodzabogyó  4. cékla

2. gyömbér  5. alma 

3. oregánó

Az előadáson hallhattunk rengeteg Petőfi Sándor és Arany 

János verset, valamint az ő beszélgetéseikből idézett az 

előadó. Új dolgokat tudhattunk meg barátságuk kezdetéről 

és az egymásnál tett látogatásaikról is. Az örök barátság a 

Toldi című művel kezdődött, hiszen Petőfinek nagyon 

megtetszett Arany János verse, és azonnal költői levelet írt 

hozzá. Különféle érdekességeket is megtudtunk a két jó 

barát életéből, mint például, hogy vándorszínész létükre 

egyikőjük sem tudott színészkedni, de mint leveleikből 

kiderült, nem vállalták fel egymás előtt. Üzeneteik 

folyamatosak voltak, és Petőfi Sándor még azt is leírta, 

hogy a csatában mindig van annyi szünete, hogy angolul 

tanuljon, egyik levelében így írt barátjának:

My dear Dzsenko!

Áj em itthagying Debreczent, zászlóaljunk Becskerekre 

megy holnapután, én pedig Erdődre with Úrláb 

januáriusig. Tehát oda légy nekem firkáling még pedig 

mocs.

Tiszteling end csókoling a tied falamia és kendet, 

vagyok barátod:

PS

In the közepe of deczember cease the szárazkomaság.

Nagyon élvezetes előadáson vehettünk részt, öröm volt 

hallgatni, amikor Tóth Péter Lóránt lendelületesen mesélt 

a két költő tankönyvben nem olvasható különleges 

kapcsolatáról.

Petőfi és Arany barátsága
   Dorina - Ármin

Az ötödik és a hatodik osztályos tanulók Tóth Péter 

Lóránt bemutatójának lehettek részesei a vonyarc-

vashegyi művelődési házban.
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-Mondana néhány szót önmagáról?

-Kedvenc állatom a kutya. a kék színt is nagyon szeretem, 

akárcsak a tésztákat. Gyakori elfoglaltságom az olvasás és 

kirándulás. Legszívesebben történelmi- és romantikus 

könyveket olvasok. Kirándulásaimkor a környék szépségeit 

igyekszem felfedezni, kedves hely számomra Gyenes-

diáson a Mária-szobor és a Fénykereszt. Valamint a Szent 

György-hegy is.

2022.                                 november 2022.                                 november
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Könyvajánló

Luise Palffy és Lotte Körner a Tó-Bühlben lévő gyermeküdülőben találkoznak, 

és legnagyobb csodálkozásukra észreveszik, hogy szinte teljesen egyformák. A 

felvigyázónőknek is feltűnik a két lány közti hasonlóság, és egymáshoz 

kényszerítik őket. Egymás mellett kell ülniük, egy szobában aludniuk. A két 

lány eleinte sok konfliktusba keveredik, és nem örülnek a helyzetnek, 

később aztán megbékélnek egymással, és megpróbálják kideríteni, miért 

hasonlítanak ennyire. Ezért ,,nyomozásba” kezdenek. Az igazság egy 

részét megtudva, a lányok ravasz cselt eszelnek ki, aminek következtében 

különféle bonyodalmak részesei lesznek.

Meglepődnél, ha az utcán sétálva találkoznál valakivel, aki akár a 

,,tükörképed  is lehetne? Aki teljesen ugyanúgy néz ki, mint te? Ebben a ”

könyvben két kislánynak kell szembenéznie egy ilyen szituációval.

   Bori

A zene világnapja
   Dalma

Az idei évben iskolánkban minden hónapban 

megrendezésre kerül egy projektnap, 

amelyhez az adott hónap valamely 

eseménye kapcsolódik. Az októberi 

projektnap témája a zene világnapja volt.

Október 15-én, a szombati munkanap alkalmával került sor 

a második projektnapunkra, a zene világnapja kapcsán. 

Reggel dallal ébredt a suli, hiszen valamennyi diák együtt 

énekelte Balázs Árpád zeneszerző művét, iskolánk indu-

lóját. Ezután a strandra sétáltunk, ahol különböző feladatok 

várták a kicsiket és nagyokat egyaránt. Volt köztük 

tükörtánc, zenefelismerés és tanulhattunk keringőzni is.

Az iskolába visszatérve Farkas Tibor bácsiék zenés 

műsorát hallhattuk, amiben mi gyerekek is részt vehettünk, 

előre elkészített saját csörgő-zörgő hangszereinkkel.

A nap végén minden osztály leírhatta gondolatait a zenével 

kapcsolatban a szervezők által készített papírokra.

Rákosi Gabriella tanár néni összegezte a leírtakat, melyből 

kiderült, hogy mindenki szereti a zenét valamilyen for-

mában, még akkor is, ha nem tudják milyen sok zenei 

műfaj és hangszer létezik.

Biztosan minden lány számára ismerősek a „dagadt vagyok” gondolatok, és a legtöbb ember tud legalább 

egy olyan dolgot mondani, amit nem szeret, és megváltoztatna magán. Azonban ennek a túlgondolása tini 

lányoknál vezethet testképzavarhoz, anorexiához vagy bulimiához.
Biztos nagyon sokszor megkapja az ember a családi 

összejöveteleken a kérdést, hogy „Mi leszel, ha nagy 

leszel?”, de sosem tudunk rá válaszolni. Ha mégis, 

akkor számon kérik, miért nem ez meg az, meg amaz 

(legalábbis nálunk ez van).

Október 6-án Árpi bácsi felügyeletével a 8. osztály megírta a 

pályaorientációs mérést, amely során nagy sok különös, 

színes és meglepő eredmény jötte ki, olyanok, amire 

egyáltalán nem gondoltunk volna, ha a gép nem írja. 

Némelyik eredmény igen mókásra sikerült. Én nem voltam 

képben, amikor Árpi bácsi mondta, hogy megyünk az infor-

matika terembe (pedig előtte elmondta az osztályfőnökünk is) 

megírni ezt a mérést, majd a többiek elmondták, hogy miről 

is van szó. A mérésen, ha jól emlékszem, 99 kérdés volt, 

amire mindenki saját véleménye alapján válaszolt. Olyasmi 

kérdések voltak, hogy „Eldöntötted a már, hogy milyen szakra 

kívánnál menni?” vagy, hogy „4,00 felett van az átlagod?” A 

lehetséges válaszok azok lehettek, hogy „Így van”, „Nem így 

van”, „Nem tudok rá válaszolni”. Körülbelül mindenki 

egyszerre végzett a méréssel. Mikor mindenki végzett, 

megnéztük a cifrábbnál cifrább eredményeket. 

Végül arra a döntésre jutottam, hogy végül is ez egy olyan 

élmény volt, amit minden nyolcadikos diák át fog élni, és nem 

is baj, mert ezután én sokkal több dologról tudtam beszélni az 

osztálytársaimmal, mint eddig. 

Remélem, hogy mikor ti töltitek majd ki ezt a tesztet, akkor ti 

is ilyen jól fogjátok érezni magatokat utána!

   Brigi
Mit látunk a tükörben?

Erich Kästner: A két Lotti

Leggyakrabban, mikor egy lány dagadtnak látja magát, 

elkezd diétázni, egyre kevesebbet enni. Van, aki szinte 

egyáltalán nem eszik, csak vízen él, sokan rágóznak, mert 

azt hiszik, ettől kevésbé lesznek éhesek. Nos, ez egy tévhit. 

Mások elkezdenek edzeni. Szerintem ez sokkal jobb 

megoldás, mint saját magunk éheztetése. De mi is az a 

testképzavar? A testképzavar egy fajtája az anorexia. Az 

orvosok anorexia nervosának nevezik a lelki eredetű kóros 

lesoványodást. Az anorexia nervosa esetében a páciensek 

súlyos fogyókúrával, testedzéssel mindent megtesznek 

azért, hogy testsúlyuk nehogy a korra és testmagasságra 

vonatkozó minimális testsúlynorma felett legyen, emiatt 

kórosan soványak. A bulimia olyan pszichiátriai megbe-

tegedés, amelyet kóros falási rohamok, és ezeket követő 

intenzív, az elfogyasztott tápláléktól való szabadulási szán-

dék jellemzi. A betegség jellemzően a serdülő, tizen-

huszonéves lányokat érinti. Ezekből a betegségekből nehéz 

gyógyulni, gyakran pszichológus segítségéhez kell 

folyamodni.

Senki se érezze magát da-

gadtak, hiszen minden lány és 

minden ember úgy jó, ahogy 

van, és azért egyedi, amilyen. 

Ezért senki ne használjon ilyen 

„beteges” módszereket, hiszen 

akár a kórházi kezelésig is 

eldurvulhat ez a dolog!

A Stubán Árpád tanár úr által meghirdetett, idén is népszerű természetjáró szakkör minden hónapban egy-egy nagyobb 

kirándulást tervez. Szeptemberi első útjuk a Szent György-hegy meghódítása volt. Délelőtt az iskola elől autóval indultak, 

majd a hegy lábától gyalog folytatták útjukat, és kora délután értek vissza. A túra kb. nyolc kilométer hosszú volt, de 

tudjuk, hogy a szintkülönbség többet jelent a túrák során, márpedig a hegy 

csúcsa 415 méter. A diákok vidáman mentek az ösvényen, közben különböző 

gombákkal ismerkedhettek, míg meglátták a méltán híres bazaltorgonákat. 

Mint azt tanár úr elmondta, a természetjáró szakkör nyitott, olyan is részt 

vehet a túráikon, aki nem szakkörös. A januárra tervezett havas túrára Stubán 

Árpád tanár úr sok szeretettel várja a természetet, túrázást kedvelőket.

Biztosan minden diák 

értesült arról az új 

módosításról, hogy az 

idei tanévben a leg-

több iskolában elma-

rad az őszi szünet. 

Sajnos ez a mi isko-

lánkban is így volt. 

De mit gondolunk mi, 

diákok erről?

Szerintem az iskolások 99%-a mikor meghallotta a hírt, 

azt mondta, hogy ,,nemár”! A suli kezdete óta ezt a 

szünetet vártuk, hiszen erre a kis pihenésre szükségünk 

van. Már az első nagy hajtásokban eléggé el tudunk 

fáradni. A halottak napja miatt viszont kaptunk egy 4 

napos hosszú hétvégét, ami idő alatt tudtunk egy kicsit 

pihenni és szórakozni is. Itt volt a Halloween, amit én a 

távolabb élő barátaimmal töltöttem, akikkel ritkán tudok 

csak találkozni. Ezen kívül természetesen tanultam is, 

mert sok dolgozat várt minket a hosszú hétvége után. 

De a pihenésre is maradt idő. A téli szünetet viszont 

meghosszabbították az őszi elmaradásáért cserébe pár 

nappal, talán ez a jó az egészben. De összességében 

nem nagyon örülünk ennek a változtatásnak, jobb volt 

az eddigi rendszere a szünnapoknak.

Remélem, jövőre már lesz őszi szünetünk ugyanúgy, 

mint az előző években!

Őszi szünet nélkül 
   Brigi

Pályaorientáció
   Emma

Túra a hegyen   Emma
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Könyvajánló

Luise Palffy és Lotte Körner a Tó-Bühlben lévő gyermeküdülőben találkoznak, 
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A zene világnapja
   Dalma
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   Laura

Bizonyára mindenkiben megfogalmazódott már az a kérdés, hogy mit rejthet egy padlás? Az én 

szemszögemből tulajdonképpen semmi mást, mint koszt, port és néhány pókhálót. De!

Nemrég felmentem a dédnagymamám 

régi padlására és körülöttem a világ 

alaposan megváltozott. A meredek 

lépcsőfokok megtétele után, egy 

szép, tágas „szobában” találtam 

magam, ami tele volt bőröndökkel 

és dobozokkal. Azonnal kutatni 

kezdtem, s sorra nyitogattam ki 

a dobozokat. Mit gondoltok, mi 

volt bennük? Naná, hogy régi 

fotóalbumok, kazetták! Pró-

báltam a képeken isme-

rősöket felfedezni, de nem 

nagyon találtam.

Nagy örömömre egy öreg bőröndben megtaláltam a 

dédnagymamám gyermekkori játékait és néhány 

iskolai tanszerét. Bizony sokat 

változtak mostanra! Egyik 

este megmutattam 

neki, hogy mit rej-

tett a koffer, igazán 

boldog volt, hogy 

megmaradtak ezek az 

emlékek.

Szóval rájöttem, hogy a 

régi padlások mindig rej-

tenek valami izgalmasat.

Karácsonyi készülődés

Te gondolkodtál már azon, hogy mi van, ha valakik 

kibeszélnek a hátad mögött? Azon rágódsz, mit 

szólnak majd, ha meglátják az új ruhád, vagy mit 

gondolnak rólad, ha kimondod a véleményedet? 

   Dorina

Az öreg börönd titka
-Padláslesen-

Október elején már megtapasztaltam, hogy az üzletek polcai megteltek karácsonyi termékekkel. Azt 

mindenki döntse el, hogy ez jó vagy nem jó számára.

   Bogi

   Miki

A kalandvágyó autó meséjeA kalandvágyó autó meséjeA kalandvágyó autó meséje

Nem szabad hagyni, hogy befolyásoljon mások véleménye, 

mert lehet, hogy csak szimplán irigyek rád, vagy nem 

értenek egyet veled, de nem elég bátrak ahhoz, hogy a 

szemedbe mondják. Esetleg jobb vagy valamiben mint ők, 

és hibákat keresnek benned. Ezek a mondatok mindenkit 

nagyon rosszul érintenek, és még a napodat is 

elronthatják. Egy idő után elkezdesz azon gondolkodni, 

hogy lehet, hogy mégis benned van a hiba? 

Véleményem szerint ez túl korai, mert éppen, hogy vége lett a nyárnak, s még 

bennünk élnek a nyári emlékeink, egyik pillanatról a másikra már kint ülnek a 

manók, a rénszarvasok, a csoki mikulások a boltok polcain. Ez nagyon gyors 

váltás, mert kellene időt hagyni magunknak, hogy megéljük például a nyaralás 

élményeit.

Ettől függetlenül szeretem a karácsony előtti advent időszakát, mert számomra 

– és sok gyerek számára is – tele van izgalmakkal, várakozással. Az adventi 

hetekben felgyúlnak a fények az utcákon, fahéj- és narancsillatba borulnak 

az otthonok, gondolkodunk azon, hogy milyen ajándékot készítsünk a 

szeretteinknek, s milyen csomagolásba díszítsük fel azokat. Ez a 

legszebb időszaka az ünnepvárásnak.

Mindenkinek sok örömet és készülődést kívánok az 

ünnepi készülődéshez!

Kardánia városában van egy autó, 

Fehérschokis Fordonexpressau, aki 

szükség esetén segít az embereken.

Egy alkalommal az történt, hogy a 

csillagos ég csodálása közben segély-

kiáltásra lett figyelmes. A hang felé 

közeledve meglátott egy kisfiút, aki egy 

parkolóház tetején ragadt. A parkolóház 

felé vezető úton viszont három akadály is 

volt: egy óriási olajtócsa, egy 20 m hosszú 

törés és egy nagy hegy. Fordonexpressau 

szerencsére észrevett két deszkát, amiket a kerekei alá 

helyezve biztonságosan átkelt a kiömlött folyadékon. A 

töréshez már sajnos nem volt elég a deszka, ezért 

lemerészkedett a mélyedésbe, ahol egy másik autó is várt 

a megmentésére. Egymás kisegítése után felrakta a 

terepgumikat, és nagy nehezen feljutott a hegyre. Ám 

lefele már reflektort kellett kapcsolnia, hogy lássa, merre 

megy. Miután a parkolóházhoz ért, felsietett a fiúhoz, majd 

hazavitte, ahol meglepődve azt az autót látta, amelyiket a 

lyukban talált. 

Hálából elmentek egy autómosóba, és olajcserét is kapott. 

A fiú megmentője pedig a „Parkolóőr” becenevet kapta, és 

boldogan hajtottak míg meg nem haltak.K
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Ilyenkor megoldást próbál találni az ember. De mit tehetsz 

ellene, ha nálad ilyen probléma merülne fel? 

Az első és legfontosabb, hogy ne kerülj olyan komoly 

konfliktusba, amiben a történések durván elfajulhatnak! 

Beszéld meg a problémádat olyan emberrel, akiben 

megbízol! A legjobb, ha nálad, kortársaidnál tapasztaltabb 

felnőttel teszed ezt meg. Akár az érintett személyekkel is 

tisztázd a helyzetet, mondd el bátran, hogy mi és miért 

bánt, a gondolataidat az esettel kapcsolatban, és találjátok 

ki mi, lehetne rá a megoldás! Vezess naplót, és írd ki 

magadból! Ha nem mondod el senkinek, vagy nem 

beszéled ki, feszültségnek teszed ki saját magadat. Persze 

van néhány olyan eset, amikor nem árt, ha hallgatsz 

mások véleményére, de azok olyan emberek legyenek, 

akikről tudod, hogy csak jót akarnak neked!

Traccsparti, avagy kibeszélnek a hátad mögöttTraccsparti, avagy kibeszélnek a hátad mögöttTraccsparti, avagy kibeszélnek a hátad mögött
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boldogan hajtottak míg meg nem haltak.K
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Ilyenkor megoldást próbál találni az ember. De mit tehetsz 

ellene, ha nálad ilyen probléma merülne fel? 

Az első és legfontosabb, hogy ne kerülj olyan komoly 

konfliktusba, amiben a történések durván elfajulhatnak! 

Beszéld meg a problémádat olyan emberrel, akiben 

megbízol! A legjobb, ha nálad, kortársaidnál tapasztaltabb 

felnőttel teszed ezt meg. Akár az érintett személyekkel is 

tisztázd a helyzetet, mondd el bátran, hogy mi és miért 

bánt, a gondolataidat az esettel kapcsolatban, és találjátok 

ki mi, lehetne rá a megoldás! Vezess naplót, és írd ki 

magadból! Ha nem mondod el senkinek, vagy nem 

beszéled ki, feszültségnek teszed ki saját magadat. Persze 

van néhány olyan eset, amikor nem árt, ha hallgatsz 

mások véleményére, de azok olyan emberek legyenek, 

akikről tudod, hogy csak jót akarnak neked!

Traccsparti, avagy kibeszélnek a hátad mögöttTraccsparti, avagy kibeszélnek a hátad mögöttTraccsparti, avagy kibeszélnek a hátad mögött
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Megvan az az érzés, mikor kijössz az óráról, és hulla fáradt 

vagy, de akkor feléd gurul egy labda, belerúgsz, és olyan 

fitt leszel, hogy le tudsz játszani egy egész szünetet? 

Szerintem minden fiú átélte már ezt. A lányok azt mondják, 

hogy a foci mindig ugyanolyan, unalmas, de ez nem igaz, 

és ezt be is bizonyítom. 

Van az a foci, amit mindenki ismer, de mi a szünetben 

inkább másként játszunk. Az első verzió, a „cicázás”. Ez 

olyan labdajáték, ami a kidobó játékra hasonlít, csak nem 

dobják, hanem rúgják a labdát. A másik a „freestyle”, 

amiben nem a kapura lövünk, hanem az a cél, hogy a 

levegőben tartsuk a labdát. Az utolsó általam ismert verzió 

az „alfélen rúgás” (a 

csúnya változatát nem 

írom ide), amiben röviden 

a lényeg az, hogy ne te 

legyél a kapus.

Ugye lányok, ez érde-

kesebb, mint Barbie 

babával játszani?

Na, ezekért a tíz per-

cekért érdemes iskolába 

járni!

A hónap 
győztese

Mint minden évben, idén is versengenek diákújságíróink a legjobb 

újságírónak járó díjért, amit a havi cikkek összesítésének eredménye mutat 

meg. Év végén ő kapja majd az Aranytoll Díjat. Október „hónap nyertese” 

Horváth Imre szerkesztő úr döntése alapján: Somogyi Dorina.

Kicsöngettek! Van tíz percünk addig, amíg megszólal 

az ügyeletes tanár sípja. Máris kezdődhet egy fer-

geteges focimeccs. Vajon mi történik ott?

Foci a szünetben
   Ármin

Mi, ötödikesek, már nagyon vártuk ezt 

a bulit, hiszen első alkalommal ve-

hettünk részt benne, a többiek pedig a 

Covid-19 miatt az elmúlt évben nem 

tarthattak. A szervezést Enikő néni 

végezte a nyolcadikosokkal. Volt kaja, 

pia, tánc, sötét folyosó minden, amit el 

lehet képzelni. Nekem leginkább a 

jósda és a horror előzetesek tet-

szettek. Jelmezversennyel indult a 

délután, közben a megfaragott tököket 

értékelte a zsűri. (Poén: a barát-

nőmmel egész végig nem értettük, 

hogy mi az a fósda, ugyanis így 

olvastuk a jósdát. Tamás bácsi 

világosított fel minket, hogy az jósda.)

A buli végén diszkózenére mulat-

hattunk, ami megkoronázta a 

rendezvényt.

Tökfaragás, jelmezek, „Csokit vagy csalok”, és még sorolhatnám. Ez 

mind a Halloween kelta eredetű népszokáshoz tartozik. Sok iskolában 

rendeznek partit ezzel kapcsolatban, természetesen a mi iskolánk sem 

maradhatott ki.

Halloweeni buli   Luca

Egy ember eltévedve kóborol a sivatagban, mikor egy 

elágazáshoz érkezik. Mindkét útnál áll egy-egy őr. Azt 

mondja neki az egyik: „Kérdezhetsz egyet tőlünk, de 

csak egyet, és tudnod kell, hogy ezen a tájékoztatáson 

kívül az egyikünk mindig igazat mond, a másikunk 

mindig hazudik, de nem mondjuk meg, melyikünk 

melyik.” Ezek után az ember gondolkodik, odamegy az 

egyik őrhöz, felteszi neki a kérdését, az őr rámutat az 

egyik útra, a férfi elindul a másikon és hamarosan 

megérkezik a városba. Mit kérdezett az ember?

Azt kérdezte, hogy „Mit mondana a másik őr, melyik a 

jó út?” Így, ha az őr az igazmondó, akkor tudja, hogy a 

másik hazudik, ezért a rossz útra mutat rá. Ha az őr a 

hazug, akkor tudja, hogy a másik az igazat mondaná, 

tehát a jó utat, de mivel ő a hazug, ezért ő is a rosszra 

mutat. Az ember így tudja, melyik a rossz út, és 

elindulhat a jón.

Elmejáték

Megoldás

   Boróka
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